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مرگ دلخراش دو کودک موتورسوار در قشم
 برخورد کامیون 10 چرخ با موتورسیکلت کوچکی که یک خواهر و برادر دانش‌آموز سوارش 

بودند، منجر به مرگ هر دو کودک شد.
سرهنگ مهدی رسول‌زاده، رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی شهرستان قشم، در تشریح این 
حادثه گفت:»ساعت ۱۲و۲۰ دقیقه دوشنبه، پس از پایان ساعت مدرسه، پسری 9 ساله به نام 
محمد حافظ که دانش‌آموز پایه سوم دبستان بود با خواهرش مهرابه که در کلاس اول درس 
می‌خواند سوار بر موتوری کوچک معروف به »پاکشتی« در حال برگشت به خانه بودند که در 
مسیر شهر »طبل« به سمت »سلخ« و مقابل یک سوپرمارکت، ناگهان یک کامیون 10 چرخ از 
کنارشان عبور کرد و به علت برخورد با موتور، هر دو کودک جان باختند. راننده کامیون پس 
از اینکه متوجه این برخورد شد از محل فرار کرد که تحقیقات برای دستگیری وی ادامه دارد.

حسین امیرتیموری، فرماندار شهرستان قشم نیز گفت:»این دو دانش‌آموز خواهر و برادر اهل 
روستای معتمدآباد شهر طبل بودند که پس از پایان مدرسه، با موتورسیکلت معروف به پاکشتی 
)موتورسیکلت‌های وسپا‌مانند با حجم موتور کم( در حال بازگشت از مدرسه بودند که با یک 

دستگاه کامیون تصادف کردند. علت دقیق حادثه در حال بررسی است.
موتورسیکلت‌های پاکشتی از وسایل نقلیه پراستفاده در هرمزگان است که به علت کوچک بودن 
چند سالی است مورد استفاده گسترده نوجوانان و حتی کودکان مقطع دبستان قرار می‌‌گیرد و 

برخی مواقع موجب بروز حوادث رانندگی می‌شود.
 

سرعت زیاد جان 2 جوان را گرفت
تصادف و واژگونی یک دستگاه خودروی پژو ۲۰۶ در بزرگراه حکیم منجر به مرگ دو سرنشین 
جوان خودرو شد. جلال ملکی، سخنگوی سازمان آتش‌نشانی تهران گفت:»ساعت ۲۳:۲۵ 
دوشنبه حادثه تصادف در مسیر غرب به شرق بزرگراه حکیم، بعد از بزرگراه یادگار امام 
به آتش‌نشانی اعلام شد. با اعزام امدادگران در محل، مشاهده شد یک دستگاه خودروی 
سواری پژو ۲۰۶ با دو سرنشین مرد بین ۲۰ تا ۲۴ ساله، به دلایل نامشخصی از مسیر اصلی 
منحرف و پس از برخورد با درختچه‌های میانی و گاردریل، وارد فضای میانی بزرگراه شده 
است. این خودرو سپس با یک تیر فلزی برخورد کرده و پس از شکستن آن، واژگون و در 
همان محل متوقف شده بود. پس از خروج دو سرنشین خودرو، عوامل اورژانس مرگ هر 

دو نفر را تأیید کردند.«
سرهنگ رابعه جوانبخت، رئیس اداره تصادفات پلیس راهور تهران بزرگ نیز گفت:»خودرو 
به علت ناتوانی راننده در کنترل وسیله نقلیه ناشی از تخطی از سرعت مطمئنه، از مسیر 
خود منحرف شده و به‌شدت با تیر چراغ‌برق وسط بزرگراه برخورد کرده بود. این راننده در 
سوابق خود بارها به خاطر سرعت غیرمجاز اعمال قانون شده بود اما این‌بار این سرعت 

غیرمجاز جانش را گرفت.«

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ دو 
عضو فراری باند گانگسترها پس از 
7 ماه زندگی مخفیانه در کوه‌های 
غرب کشور با تشکیل باندی جدید 
سرقت‌هایشان را از سر گرفتند اما با 
همکاری کارآگاهان اداره یکم پلیس 
آگاهی تهران و بندرعباس دستگیر 

. ند شد
به گزارش »ایران«، سال گذشته 
فت  یا ر د با  یتخت  پا پلیس 
شکایت‌های متعدد از سرقت‌های 
نقاب‌دار و مسلح  مرد   5 خشن 
تحقیقات خود را آغاز کرد. شاکی‌ها 
اظهار کردند اعضای این باند با ورود 
به خانه‌ها پس از ضرب و جرح و 
تهدید ساکنان اموال آنها را سرقت 

کرده‌اند. 
اعضای این باند 5 نفره که سرقت‌ها 
را در غرب و شرق تهران انجام 
را  پلیس  که  زمانی  می‌دادند، 
در چند قدمی خود دیدند، راهی 
مشهد و استان البرز شده و ادامه 
اجرا  آنجا  در  را  سرقت‌هایشان 
می‌کردند اما با تاش کارآگاهان اداره 
یکم پلیس آگاهی پایتخت سه نفر از 
اعضای اصلی این باند مرداد سال 
گذشته دستگیر شدند و به 19 مورد 
سرقت مسلحانه اعتراف کردند. پس 
از محاکمه متهمان باند گانگسترها 
به خاطر ایجاد رعب و وحشت در 
میان مردم محارب شناخته شده و 
سه متهم اصلی این پرونده 23 مهر 
امسال در زندان قزل حصار به دار 

مجازات آویخته شدند.
اما دو عضو دیگر باند که فراری بودند 
با همدستی یک زن باند دیگری 
تشکیل داده و دوباره سرقت‌هایشان 

را از سر گرفتند.
کارآگاهان اداره یکم پلیس آگاهی 
پایتخت که همچنان در تاش برای 
دستگیری دو متهم فراری بودند، 
وقتی دریافتند سارقان در بندرعباس 
و با همان شگرد قبلی سرگرم 
سرقت هستند تحقیقات را ادامه 
داده و سرانجام چند روز قبل متهمان 
وقتی قصد ورود به شهر بندرعباس 
را داشتند در ایست بازرسی دستگیر 

. ند شد

7  ماه زندگی در کوهستان
دو عضو باند گانگسترها که تصور 
نمی‌کردند به این زودی دستگیر 
شوند، به پایتخت منتقل شدند تا از 

آنها تحقیق شود.

بعد از دستگیری همدستانتان کجا 
رفتید؟ وقتی خبر دستگیری اعضای 
باند گانگسترها همه جا پیچید ‌7 ماهی 
در کوه‌های غرب کشور مخفی شدیم. 
بعد با تصور اینکه آب‌ها از آسیاب 
افتاده است، راهی بندرعباس شدیم. 
اولین بار فروردین امسال بود که برای 
سرقت رفتیم و نقشه‌هایمان را اجرا 
کردیم. چند روز بعد از سرقت هم راهی 

شهرستان محل زندگی‌مان شدیم.
بعد از آن دیگر سرقت نکردید؟ دو ماهی 

سرقت نکردیم و خرداد بود که دوباره 
راهی بندرعباس شدیم و این بار هم 
سناریوی سرقت‌هایمان را انجام دادیم 
اما وقتی اواخر مهر برای سومین بار 
سوار بر خودرو راهی بندرعباس شدیم 
تا دوباره سرقت کنیم، در ایست بازرسی 

به ما مشکوک شدند.

ن  تا رد یا  ند  شد مشکوک  شما  به 
را زده بودند؟ ردمان را زده بودند، ما 
نمی‌دانستیم اما پلیس تهران با 
همکاری پلیس بندرعباس هویت ما را 
به دست آورده بودند. نمی‌دانستیم از 
کجا، اما آنها مطلع شده بودند ما قصد 
سرقت مجدد از بندرعباس را داریم و 
در ایست بازرسی در کمین ما بودند. 
ما اصاً از این ماجرا خبر نداشتیم. 
زمانی که پلیس به ما دستور ایست 

داد، فرار کردیم و بعد از تعقیب و گریز 
دستگیر شدیم. آنقدر مدرک جلوی 
رویمان قرار گرفت که ناچار شدیم به 
سرقت‌های بندرعباس اعتراف کنیم. 
فکر می‌کردیم با سپردن سند آزاد 
می‌شویم اما بعد از اعتراف به سرقت 
در بندرعباس، ما را به اداره یکم پلیس 

آگاهی پایتخت انتقال دادند.
سرقت‌ها را چطور انجام می‌دادید؟  در 
خیابان‌ها پرسه می‌زدیم و با دیدن 
خانه‌ای که به نظر لوکس و اعیانی 
می‌آمد، آن را برای سرقت انتخاب 
می‌کردیم. برای ما اصلاً فرقی نداشت، 
خانه خالی باشد یا ساکنان آن داخل 
خانه باشند. چراغش روشن باشد یا 

خاموش.
بیشتر توضیح می‌دهی؟ اگر چراغ‌های 
خانه خاموش بود ما با دیلم و انبر 
در ورودی را می‌شکستیم و وارد خانه 
می‌شدیم. ولی در صورتی که صاحب 
خانه حضور داشت، زنگ در را می‌زدیم 
و به بهانه‌ای صاحبخانه را به مقابل در 
می‌کشاندیم و با تهدید چاقو وارد شده 
و سرقت‌ها را انجام می‌دادیم. با این 

شیوه 17 سرقت انجام دادیم.
با اعضای باند چطور آشنا شدید؟ فامیل 
و همشهری بودیم. سردسته باند که 

اعدام شد یکی از اقوام دور ما بود.
زن همدستتان چه نسبتی با شما 
داشت؟ نامزدم بود. او را با خودمان 
می‌بردیم که پلیس به ما شک نکند 
و راحت‌تر بتوانیم سناریو سرقت‌ها را 

اجرا کنیم.

گروه حوادث/ مرد مستأجر که بر سر پول 
رهن خانه، مالک را به قتل رسانده بود، 
با صدور کیفرخواست از سوی بازپرس 

جنایی، بزودی محاکمه خواهد شد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، 
ابتدای خرداد امسال گزارش قتل مرد 
75 ساله‌ای به بازپرس محسن اختیاری 
اعام شد. به دنبال گزارش این خبر، 
تیم جنایی وارد عمل شده و عامل جنایت 
را که مرد جوانی بود، بازداشت کردند.

در تحقیقات اولیه مشخص شد، مقتول 
دکتر داروساز بوده و خانواده‌اش خارج از 
کشور زندگی می‌کردند. عامل جنایت که 
مردی 45 ساله بود در تحقیقات گفت: 
»مقتول خانه‌اش را برای رهن کامل آگهی 
کرده بود و من آن را پسندیدم. با مقتول 
تماس گرفتم تا در رابطه با اجاره ملک 
صحبت کنیم. زمانی که به محل قرار 
رفتم از او خواستم اجاره را 300 میلیون 
تومان کمتر کند، اما او قبول نکرد، من 
آن روز آنجا را ترک کردم و دوباره مراجعه 
کرده و درخواستم را بیان کردم، اما مقتول 
اصرار داشت و من هم از روی عصبانیت 
با چاقویی که به همراه داشتم به او 

ضربه زدم.«
پس از این جنایت خانواده مقتول به 
ایران آمده و درخواست قصاص خود 
را اعام کردند. با تکمیل تحقیقات، 
کیفرخواست پرونده به دستور بازپرس 
شعبه اول دادسرای امور جنایی پایتخت 
صادر شد و متهم بزودی در دادگاه کیفری 
استان تهران پای میز محاکمه خواهد 

. فت ر

 پرونده مستأجر عصبانی
2   گانگستر   فراری  دستگیر  شدندبه دادگاه رفت  با همکاری کارآگاهان پلیس آگاهی

تهران و بندرعباس

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 T:افقی
‏1 - با تدبیر و محتاط - دسر سنتی 

نی یرا ا
2 - حرف عصایی - افتضاح - عنوان امرای عثمانی

3 - امپراطور دیوانه روم باستان - جنبیدن - ابتیاع
4 - زمین پر از ریگ - تکبر - مارکی بر کامیون

5 - حرف گزینش - شیفته - علم نجوم - مقابل 
»انس«

6 - پادشاه خوارزم - فرود آینده - نغمه
7 - شماره حساب بین‌المللی بانک - مایه ‌نشاط 

و خرمی‌ دل - ایالت »هندوستان«
8 - رژ لب - آغاز - هر وسیله که خبر یا مطلبی 

برساند را 
9 - جمله دستوری - سرعت بخشیدن - زیبای 

! یی یا ر د
10 - شکمو - پدر عرب - پردلی

11 - چهره - قطعی - شدنی و میسر - دیروز
12 - ملاطفت و لینت - یادداشت - ظلم

13 - امان و مهلت - تکرار شده - الگو
14 - آستانه و پیشگاه جلوی ساختمان - سخنان 

ناروا و زشت - دیوار بلند
15 - باد لوله‌ای! - بنای زیبای شیراز

 W:عمودی
1 - خوشایند - بی‌بی و ننه

2 - بندر اروپا - شاعر »آیدا در آینه« - بزرگ‌ترین 
پارک جنگلی خاورمیانه در این شهر استان 

مازندران قرار دارد
3 - رازهای پنهان - سبزی خوردنی - باطن

4 - صبحانه - گماشته، محافظ
 - تابیده  نخ   - قوی!  ظاهر  به  جنس   -  5 

دریای سرخ
6 - عضو فعال - سارق - برائت - اسم ترکی

7 - از حواریون - صفت چای - تلخ
8 - سبیل - مدافع تیم تراکتور - پیوند زناشویی
9 - طلیعه اعداد - کاشف گردش خون - دیلماج

10 - چیز - روادید - غیر عرب - دورویی و تزویر
11 - دوست، یار - سواران - دهان

12 - عالم بی‌خیال! - کشور اروپایی
13 - زنی که تازه زاییده - در بند کردن - یار دفتر!

14 - بزرگ شدن - پرمخاطره ترین دوره زندگی 
قضاوت  -

15 - گواهی پایان دوره تحصیلی - آرمانی، رویایی

 T:افقی
‏1 - کتاب »جک لندن« - قطعه‌ای 

در کلاچ
2 - سلام تلفنی - ورزش پرطرفدار - از بقولات

3 - کشکینه - رباینده - ساعت ورزشی
4 - سریال‌ »مکس مارتینی« - زشت و ناپسند - امر 

آموختن به 
5 - مایه - بلا و زرنگ - بسیار روان - شهر مصر قدیم

6 - چند مؤسسه وابسته به هم - سنگی شفاف و 
زینتی - شهر نیروگاه

7 - نوعی واگن - گذاشتن - سرمربی سابق سایپا
8 - از جوایز ادبی - امید - یکی دیگر از جوایز ادبی

9 - خروس جنگی - غیرحضوری - طفل
10 - پول خرد »هند« - بالش و زیرسری - حرکت 

حرف زیر 
11 - نت مخمور - مناسب و به‌موقع - کلمه تعلیل 

- خط‌ کش رسم
12 - رهایی - شهر »بلژیک« - حواری محبوب 

مسیح
غ مردارخوار - فیلم پگاه ارضی 13 - بلندآوازه - مر

14 - قسمت کم‌عمق رودخانه - نام مردانه - 
غمگین

15 - گوناگونی - برنده ‌نوبل پزشکی۲۰۰۴
 

 W:عمودی
غ آتشی 1 - اثر هوشنگ ابتهاج - مر

2 - گاز موجود در سطح خورشید - صفت ابروی 
زیبا - انجام وظیفه

3 - روستایی از توابع کرمانشاه - سومین مرحله 
زندگی حشره - صفتی برای چشم

4 - دقت نظر - شفاف و شیشه‌ای
5 - مدهوش - نیم‌صدای ساعت - بازیکن عراقی

6 - شهری تاریخی در خراسان رضوی - گرو 
گذاشتن - شناگر - گاه از نهاد برآید

7 - مربی شاهزاده - آش هلیم - آواز گروهی
8 - جدال - فیلم رحمان سیفی‌آزاد - شجاع

9 - سفید آذری - خانه زیرزمینی - کاری در زراعت
10 - خاندان - در پناه - اشاره به فرد نامعلوم - حرف 

خوان نوروزی
11 - خرمافروش - کاملاً محرمانه - عدم قبول

12 - قراول - نویسنده کتاب‌های ژانر پرهیجان
13 - منگوله - کشتی کوچک - آب‌سوار

14 - ترس - آدم لاغر و ضعیف - تنبل
15 - حیوان بومی کشور »فیلیپین« - عصب پا

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8872شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.  
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود
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از گوشه و کنار ایران

گروه حوادث: کامران علمدهی/ رسیدگی به 
پرونده نابینا شدن پسر 17 ساله در حالی در دادگاه 
کیفری یک استان تهران برگزار شد که عموی وی 
به عنوان متهم منکر هر گونه درگیری و دخالت در 

این ماجرا شد.
به گزارش »ایران«، اوایل سال 1404 گزارش یک 
درگیری خونین در ملارد به مأموران پلیس اعلام 
شد. پس از حضور مأموران در محل و بررسی‌های 
اولیه مشخص شد که درگیری میان عمو و 
برادرزاده بالای سر جسد پدرش رخ داده است.

پسر مجروح به بیمارستان منتقل شد و تحت 
درمان قرار گرفت اما پزشکان اعلام کردند چشم 

چپ بیمار به علت شدت جراحت با جسم نوک 
تیز نابینا شده و باید تخلیه شود. پس از این حادثه 
وی از عمویش شکایت کرد و در تشریح ماجرا 
گفت: »از چند سال پیش پدرم از کارافتاده شد 
و در بستر بیماری بود و هیچ‌کس حتی عمویم 
هم به ما سر نمی‌زد. صبح روز حادثه پدرم با 
ایست قلبی از دنیا رفت و من به ناچار موضوع 
را به عمویم گفتم. چند دقیقه بعد او به خانه‌مان 
آمد و به جای دلداری شروع به داد و فریاد کرد و 
مادرم را مسبب مرگ پدرم دانست، بعد به یکباره 
از آشپزخانه چاقویی برداشت و سراغ مادرم رفت، 
من به دفاع از مادرم جلویش ایستادم که عمویم با 

چاقو ضربه‌ای به چشمم زد و دیگر جایی را ندیدم.«
در ادامه مرد 50 ساله بازداشت شد و با تکمیل 
تحقیقات پرونده برای رسیدگی به شعبه 2 دادگاه 

کیفری یک استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای این جلسه پسر نوجوان خواستار قصاص 
چشم عمویش شد. سپس متهم به جایگاه رفت و 
گفت: »من اتهامم را قبول ندارم چراکه اصلاً برخوردی 
با برادرزاده‌ام نداشتم و نمی‌دانم چطور چنین شکایتی 
را مطرح کرده است.«قاضی از متهم پرسید: »اگر شما 

درگیری نداشتی چرا با پلیس تماس گرفتی؟«

متهم جواب داد: »تماس گرفتم تا علت مرگ 
برادرم روشن شود.«

بعد از آن وکیل شاکی به جایگاه رفت و گفت: 
»متهم در حالی منکر نقص عضو برادرزاده‌اش 
است که پیش از جلسه رسیدگی به پرونده با من 
تماس گرفت و گفت خودرویی دارد که می‌تواند 
آن را به نام برادرزاده‌اش کند تا شکایتش را پس 
بگیرد.«متهم در پاسخ به وکیل شاکی گفت: 
»من اصاً نمی‌دانم وکیل شاکی درباره چه چیزی 
صحبت می‌کند، چون نه من تماس گرفتم و نه 
چنین پیشنهادی دادم.«با پایان جلسه قضات برای 

صدور رأی وارد شور شدند.

عمویم با چاقو مرا نابینانابینا کردپسر 17 ساله در دادگاه:


